



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEMIRIM
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PÚBLICO
SEMUS - EDITAL N°. 0010/2020

ERRATA N°. 002

**NOS TERMOS DO ITEM 10.9. DO EDITAL N°. 0010/2020 – PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PÚBLICO – SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, **RESOLVE:****

• RETIFICAR OS SEGUINTE PONTOS:

Onde se lê no item 4.8.:

4.8. Toda documentação deverá ser apresentada em cópia autenticada, com exceção daqueles constantes nos itens 1, 2 e 6 do Anexo IV, sob pena de não serem aceitos.

Leia-se:

*4.8. Toda documentação deverá ser apresentada em cópia autenticada, **com exceção daqueles constantes nos itens 1, 5 e 6 do Anexo IV**, sob pena de não serem aceitos.*